

## 辽宁朝阳市吴占廷遭冤狱致瘫 仍被枉判和骚扰

【明慧网】辽宁朝阳市法轮功学员吴占廷，因坚持信仰，被冤判四年半，在狱中被迫害成严重的脑血栓，行动不便。回家后仍被中共在家中“开庭”枉判。如今吴占廷瘫痪在床，中共人员仍骚扰不断。

### 被迫害致瘫 中共不法人员仍骚扰不断

吴占廷，66岁，家住辽宁朝阳市龙城区西大营子镇。2022年新年刚过，西大营子派出所片警吴大力（此人是吴占廷的本家侄子），带人到吴占廷家骚扰，一进门就给瘫痪在床的吴占廷照相。

几天后，西大营子司法所2人又到吴占廷家中骚扰，照完相后让家人签字，被家人拒绝。然后，来人把笔放在不能说话的吴占廷手里，让他签字。可是，吴占廷身体的状况已不能签字了。看到此情此景，稍有良知的人都会落下泪来，本是健康的一个人竟被迫害到如此处境，生活仍遭中共不法人员骚扰，不得安宁。

这些年，吴占廷家被中共不法人员上门骚扰，已成家常便饭，没有任何人真正关心过他这一家人的生活。可吴占廷一家却是当地唯一没有向政府提出过生活补助的人。

吴占廷的岳母已经87岁，看到吴占廷被迫害瘫痪在床，老人不知流了多少眼泪。老人说，我的女婿最憨厚善良，又孝顺。女婿的为人处世，这样难找的好人，却遭到警察没完没了的迫害，让老人无法接受、理解。家里没人的时候，老人就去看看吴占廷，吴占廷哭，老人也陪着哭。

### 一家好人遭受中共迫害

曾经的吴占廷，聪明能干，会多种手艺，修炼法轮功后身心受益，是乡邻们公认的好人。邻里之

间常称赞：这一家人都很善良。遇到一些不平的事，夫妻俩从不与人计较，他们把修炼法轮功后的这一份善良带给了社会，带给了家庭以及他们身边的人。夫妻俩勤劳能干，过着令人羡慕的生活。

1999年7月20日，中共开始迫害法轮功后，善良的吴占廷夫妻俩想向政府反应一下自己修炼法轮功的真实情况。到北京，没说上一句话就被绑架了，被劫持回当地后，妻子被非法拘留45天后，被非法劳教两年，家人交了六千元钱，给办了“保外就医”。从此，吴占廷一家无宁日。

2002年5月25日，向阳分局黄殿相等多人翻墙而入，闯入吴占廷家把夫妻俩绑架，新摩托车被抢走。家中只剩下正在读书的儿子可怜至极，无奈亲属出面找人说情，以出一部分钱作为条件，黄殿相已答应把吴占廷夫妻俩放了，可是后来因说几句话不符合黄的胃口，黄恼羞成怒给他们非法起诉了，吴占廷被冤判4年半，妻子车淑贤4年。吴占廷被劫持到锦州南山监狱，妻子被劫持到沈阳女子监狱。

父母双双被冤判，家中正在读书的儿子没有了经济来源，他承受着同龄人难以想象悲苦。

锦州南山监狱用各种强制手段“转化”迫害，导致吴占廷出现严重的脑血栓，不能说话，走路，生活完全不能自理。当时，他的身体情况已经不符合关押条件了。亲友去看他时，向狱方提出能不能“保外就医”，被狱方无理拒绝。直到冤狱期满，吴占廷才回家。他的身体一直没有完全恢复，40多岁就失去了劳动能力，只靠妻子一人打工维护生活。



被迫害致瘫卧床的吴占廷

### 家中“开庭”枉判

2017年，西大营子派出所原所长吴志伟、王猛执行所谓“敲门行动”中到吴占廷家里骚扰多次。在这一年里，行动不便的吴占廷竟被三次绑架，第一次是被向阳分局警察把吴占廷带走，因身体不合格放回家。

2017年10月24日，向阳分局警察伙同西大营子派出所四人闯到吴占廷家，非法搜走一本《转法轮》书，把大门福字撕掉，又把吴占廷弄到派出所，抓住吴占廷的手滚手印，后将他放回。

11月29日，朝阳市光明分局警察伙同市国保支队的人在西大营子集上，再次把吴占廷跌跌撞撞绑架走，非法朝阳市看守所。家人非常担忧他的身体，焦急万分。当家人赶到光明分局询问，警察说把人已报到法院了。

吴占廷在被非法关押十五天后，光明分局警察才给吴占廷家人打电话，让申请办理“取保候审”。吴占廷回家时，被龙城区政法委人员逼迫签放弃信仰的“保证书”。（转下页）

## 被迫害不能自理 崔秀珍老人遭法院骚扰

【明慧网】2022年3月1日，辽宁朝阳市双塔区法院开二辆警车十来名警察来到法轮功学员崔秀珍的老家中，说是要“结案”。一个朴实的又没什么文化的农村老太太，只想着做一个好人，被迫害得躺在家中生活都不能自理了，仍不得安宁。

69岁的崔秀珍老太太2021年10月份的一天，在朝阳市大公园里告诉人们，大疫当前如何保平安的方法时，不知啥时突然来一群警察将她围上。不知警察对她做了些什么，她当场倒在地上，什么也不知道了。

崔秀珍醒来后一看自己躺在医院里，不见了警察踪影，她很伤心，因二十多年没吃过药，住过医院了。现在医院一住就是一个多月，医生给做了脑开颅手术，花去十多万元医疗费（没有医疗保险、全是自费）。对一个本收入不多的家庭来说打击可想而知。

现在崔秀珍生活不能自理，只好靠老伴伺候，老俩口只靠老伴不到2000元钱退休金维护生活。一个好端端的家庭被无端迫害到如此困境，双塔区法院还仍上门构陷，让这一家人雪上加霜。

曾经的崔秀珍因家族遗传，有顽固的支气管炎怎么治也都没治好，一犯病就喘的厉害，整夜都睡不好觉，痛苦极了。1996年，她开始修炼大法后，顽固的支气管炎不知不觉的好了，二十多年没有在犯过，无病一身轻，从此生活有了奔头，每天都是乐呵呵的。

一谈起崔秀珍，认识她的人都说她人善良又朴实，她也时刻用真、善、忍来要求自己为人处事。几年前，邻居生病了，做不了饭，身边又没人照顾，好心的崔秀珍就经常给她送饭，还问她爱吃啥，说爱包子、饺子，崔秀珍不嫌麻烦就经常给她做。

崔秀珍更是出了名的孝顺媳妇，曾精心伺候婆婆多年。因公公



离世的早，丈夫家里哥四个，婆婆开始在哥四个家轮着住，可后来婆婆谁家也不去了，就愿意去她家住，婆婆说我这个炼法轮功的儿媳妇比姑娘都好，她想吃什么，就给她做什么，尽心尽力的伺候她。婆婆被感动得老泪纵横，两手合十对她说：连女儿都没有做过的事，全让你给做了，你是个真心修佛的人哪。是最孝顺的，就住在她家里谁家也不去了。后来婆婆得脑梗了，生活不能自理。她无怨无悔给婆婆端屎端尿，洗衣喂饭，做婆婆爱吃的饭菜，也从不攀比其他哥兄弟，直到伺候婆婆在她家离世，给老人送了终。让婆婆度过一个幸福的晚年。

中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功后，崔秀珍曾经去北京上访想向政府说句真话，却被无理绑架，非法劳教。被劫持到臭名昭著的辽宁省马三家劳教所，在那里吃尽了苦头，因不放弃信仰遭受各种折磨，不让睡觉，人最基本的生存权利都没有。一提到马三家，老人的眼泪像断了线的珠子，不愿回忆那段被迫害的痛苦日子。

修炼法轮功对社会与家庭有百利而无一害，事实证明给社会安定做出巨大贡献，怎么可以不知道感谢，反而会加以迫害法轮功呢？这天理良心到哪里去了？在这里真心地奉劝那些还在参与迫害的公检法人员，大疫当前快快了解真相，不要在助纣为虐了，上天留给你们的时间已经不多了。

停止迫害，摆脱邪党的控制，找回自己的良知与尊严，为自己和家人选择美好的未来。◇

（接上页）吴占廷屡次被绑架，身体状况日益加重，行动缓慢，大小便经常失禁，人也不爱说话了。

不久，龙城检察院，龙城法院与不知什么部门的人，20多人来到吴占廷家中，说执行所谓“开庭”。当时吴占廷的家，屋里屋外都是人，让乡邻们也亲眼见证一个政府对待一个生活都不能自理的人竟如此兴师动众。

后龙城法院以莫须有的罪名“破坏法律实施”罪，非法判吴占廷三年缓刑四年。让人质疑的是，生活都不能自理的人，怎能破坏了国家的法律实施，龙城检察院、法院人员并没有出示证据证明，国家的那一条法律是因为修炼法轮功而没有实施，由此可见，迫害好人的罪名简直荒唐的不可想象。

从此，司法所人员不断打电话或上门骚扰，不论过年过节，一家人都不得安宁，直到吴占廷病重住进医院，在医院里，司法所的电话打到医院里找吴占廷。在各种精神打击与压力下，从此，吴占廷卧床不起，妻子只好停止打工，在家照顾吴占廷，家中没有了生活来源。

期间，片警吴大力与派出所三任所长，吴志伟、林广森、现任所长吴迪都到吴占廷家中骚扰过。

如今中共血腥迫害修炼人已持续23年，无数个家庭被迫害得妻离子散，家破人亡，冤情遍布中华大地。这场史无前例的对修炼人的迫害必将招致更大的天谴。如今大瘟疫流行，值得人们深思！

善良的吴占廷也曾惦记乡亲们都能在大灾大难中平安度过，无代价告诉乡亲们保平安的方法。如今，他不能去告诉乡亲们保平安的真言了。

也许我们代吴占廷说了他想说的话，完成他想完成的心愿。原我们共同祝愿善良的吴占廷早日康复，愿上门骚扰的人信守良知，给这家人一个平静的生活。◇



迫害法轮功 法网难逃